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СТАТТІ

ТСК вирішила звернутись до Президента про відсторонення начальника
однієї з військових адміністрацій Луганщини з займаної посади та
проведення службової перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні провадження
 11.06.2026    вельможний сергій луганська офіс генпрокурора президент тск

Тимчасова слідча комісія ВРУ з питань ймовірних розкрадань коштів військовими
адміністраціями тимчасово окупованих територій ухвалила рішення про
звернення до Президента України про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і звернулось до Офісу генпрокурора за фактом
імовірних розкрадань щонайменше 120 млн грн стосовно чого розпочато 3

кримінальні провадження

«Сьогодні на засіданні Тимчасової слідчої комісії ВРУ з питань ймовірних розкрадань
коштів військовими адміністраціями тимчасово окупованих територій заслухали
представників правоохоронних органів.

Напередодні засідання ТСК керівництво однієї з військових адміністрацій Луганщини,

своїми листами вирішило незаконно втрутитися у роботу Комісії, перевищуючи
повноваження.

На минулому засіданні за фактом діяльності цієї адміністрації ТСК направило заяву до
Офісу генерального прокурора за фактом імовірних розкрадань бюджету у розмірі
щонайменше 120 мільйонів гривень (!). За цим фактом розпочато 3 (!) кримінальні
провадження.

Сьогодні Комісія ухвалила рішення щодо звернення до Президента України про
відсторонення начальника військової адміністрації зі займаної посади та проведення
службової перевірки законності її діяльності.

Заслухали звіти правоохоронних органів, які шокують. Досудове розслідування у
більшості проваджень фактично не здійснюється.

Встановлені мільярдні збитки не повернуті до державного бюджету, винні не притягнуті
до відповідальності.

Доручили Офісу генерального прокурора терміново заслухати звіти обласних
прокуратур щодо розслідування корупційних кримінальних проваджень, які стосуються
розкрадань коштів у переселенців.

На наступному засіданні продовжимо розгляд цього питання та ухвалимо рішення для
покращення ефективності діяльності правоохоронців», — написав дві доби тому
(09.06.2026) в фейсбук народний депутат України Сергій Вельможний.
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Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії запроваджують нові обов’язкові правила для власників собак
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ТСК вирішила звернутись до Президента
про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з
займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних
розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні
провадження

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові правила для
власників собак

Лубінець прокоментував обійми
українського представника з росіянами на
зустрічі у Білорусі

Стубб: Україна має перевагу на полі бою, а
РФ втрачає ресурси й темпи наступу

Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито

NBC: Американська розвідка виявила
масштабну операцію Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США

Кабмін виділив 3,5 мільярди гривень на
терміновий ремонт доріг місцевого значення

Зеленський: Україна готова завершити війну,

але Росія налаштована на її продовження

FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з
РФ в Україні — підліток, спецслужби
заявляють про нову тактику Кремля

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)

ОГП відмовився від обвинувачень у
держзраді детектива НАБУ Гусарова —

справу закрили

Сирський: Росія планує збільшити частку
реактивних ударних дронів до 50%

Скандал навколо якості відпочинку дітей у
таборі ТОВ «Соколята Буковель». Хто
підписав договор, яка якість послуг, і
деталізація кошторису витрат

Жінок ВПО запрошують отримати взуття в
Тернопіль ХАБ «Нове Життя»

Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх
числа) із міста Рубіжного? А чиновники
пишуть: «залишились на ТОТ» і «я не
прокурор»

Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та
інші документи. На Київщині викрито мережу
підробки документів із 15 підозрюваними та
десятками обшуків
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